



## Závazná prihláška dieťaťa do materskej školy v letných mesiacoch

šk. rok 2022/2023

Zákonní zástupcovia dieťaťa \_\_\_\_\_, nar. \_\_\_\_\_,  
záväzne prihlasujeme naše dieťa v mesiaci júl 2023 (od-do): \_\_\_\_\_  
a v mesiaci august 2023 (od-do): \_\_\_\_\_ do materskej školy.

Sme si vedomí toho, že každú zmenu ohľadom dochádzky dieťaťa v letných mesiacoch sme povinní včas nahlásiť materskej škole, kvôli pomernému výpočtu poplatku za obdobie, ktoré dieťa strávi v materskej škole v letných mesiacoch a tento poplatok uhradíme do 30.6. 2023.

Závaznú prihlášku odovzdávame do termínu určenom materskou školou: 15. jún 2023

V Bratislave, dňa:

.....  
podpisy zákonných zástupcov

✂-----

Výška \*pomerného výpočtu poplatku za dieťa: \_\_\_\_\_ trieda: \_\_\_\_\_

Za obdobie, ktoré dieťa podľa prihlášky strávi v MŠ prosíme uhradiť sumu:

\_\_\_\_\_ €

\*vypočíta materská škola

✂-----

Informácie pre rodičov:

Podľa právneho stavu účinného od 1.1.2022 a dokumentu Materská škola a školské prázdniny číslo 2022/10887:3-A2110, materské školy v priebehu školského roka, pred jednotlivými školskými prázdninami, môžu zistiť predbežný záujem zákonných zástupcov o dochádzku detí do materskej školy v tomto čase. Táto možnosť vyplýva z potreby včas aktuálne reagovať (zmenou organizácie výchovno-vzdelávacej činnosti, personálnym zabezpečením, rozsahom a spôsobom zabezpečenia stravovania, vykurovania atď.) na prípadný znížený záujem zákonných zástupcov o materskú školu v danom čase.

Prevádzka materskej školy sa počas mesiacov júl a august prerušuje nepretržite najmenej na tri týždne.

Podľa § 150a školského zákona v čase prerušenia prevádzky materskej školy počas mesiacov júl a august je možné sústreďovať deti do materskej školy, v ktorej nie je prevádzka prerušená (materské školy sa spravidla každý rok striedajú).

Na základe VZN MČ Bratislava - Devínska Nová ves číslo 6/2022 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov (o príspevkoch) v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava - Devínska Nová, počas dochádzky dieťaťa do materskej školy v mesiacoch júl, august:

- zákonný zástupca dieťaťa uhrádza príspevok vo výške 50,-€ na jedno dieťa. Výška poplatku na druhé dieťa je 40,-€, na tretie a ďalšie dieťa 30,-€ s podmienkou, že všetky deti aktuálne navštevujú MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves,
- zákonný zástupca dieťaťa, ktoré bude dochádzať do materskej školy iba určitý počet dní, uhrádza za tieto dni iba pomernú časť príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole,
- zákonný zástupca dieťaťa uhrádza pomernú časť určeného príspevku v prípade, že bola prerušená prevádzka materskej školy zapríčinená závažnými dôvodmi zriaďovateľa bez možnosti zaradenia dieťaťa do náhradnej materskej školy.

Poplatok za dieťa je zákonní zástupca povinný uhradiť do 30. júna daného školského roka, je viazaný na zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu v letnom období a viaže sa na neho nástup dieťaťa do MŠ v mesiacoch júl a august.